
 Протокол
№ 

гр. София,    16.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН  СЪД  -  СОФИЯ-ГРАД,   І  КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев
ЧЛЕНОВЕ:    Наташа Николова

Теодора Милева

 
 
при участието на секретаря Галя Илиева и  при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  2775  по описа за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11.35 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ И. Р. Х.– редовно призован, представлява се от адвокат Г. с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - 
ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ  – редовно призован, не изпраща представител.
СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор В..
СТРАНИТЕ(поотделно)– Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

                                                                                                                ОПРЕДЕЛИ:
                                                                          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА  касационната  жалба  срещу  решение  №  5561/27.12.2024  г.  по  НАХД  № 
6473/2023 г. по описа на СРС, 115 състав.
ДОКЛАДВА че с касационната жалба не се  сочат нови доказателства,  не се прави искане за 
събиране на нови такива.
ДОКЛАДВА      постъпили  на  08.05.2025  г.  писмени  бележки  от  ответника.  Претендират  се 
разноски.
Адвокат Г. – Поддържам жалбата.    Нямам доказателствени искания.
Прокурорът - Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 
Предвид липсата на искания, съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:
                                            ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.
Адвокат Г.- Моля да отвените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. СРС е 



възприел неправилно фактическата обстановка. От събраните доказателства се установи, че има 
несъответствие във времевата рамка, в която посочените актосъставители са съставили АУАН. 
Д. пи ес системата за лекия автомобил    на СВВР ПП - СВ 5300 КВ се установява, че няма как да 
е  присъствал  на  мястото  в  съответния  час.  Полицаите  които  са  съставили  акта,  не  са  били 
разпределени в определения деня и смяна в този район, били са на друго място, но не получихме 
справка от служебния автомобил. Това се установи от показанията на свидетелите и считам, че 
тези съществени нарушения са достатъчни да се отмени НП.
Прокурорът - Моля да оставите в сила решението на СРС.
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.
Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,38 часа.    

        ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                                          СЕКРЕТАР: 

 


